

男子身患怪病，8年来冒汗不止全身抽搐



■文/图 本报记者 翟瑜

本报讯 “我丈夫得了怪病，八年来每日全身出汗，颤抖不止，无法行走，看了很多医生，病情众说纷纭，为了医药费，向亲友东借西挪，

八年前，患上怪病，浑身出汗，抽搐不止

接到周女士的来电后，记者随即赶赴她的家中。在市成章实验中学附近的一栋居民楼内，记者见到了患者柏先生。躺在床上的柏先生十分瘦弱，一脸憔悴，令人惊讶的是，他眼睛紧闭，全身上下抽搐不止，背部的汗水湿透了他身穿的T恤。坐在一旁的周女士端来水盆和毛巾，每隔十分钟就给他擦汗。

柏先生吃力地告诉记者，2006年10月的一天，他突然感觉到眼睛不舒服，不停地眨动，开始以为是吹风引起眼睛胀痛，就从附近诊所买中药煎服，却一直未见效。继而，在妻子的陪同下，他走遍全市大、小医院

看病、住院，眼睛胀痛的症状仍然没有好转。2008年元月初，他出院后到单位上班，谁料，当他走到单位门口时，感到自己走路上气不接下气，胸闷气悸，无法行走。

接下来的日子，他的病情越来越严重，几乎每天都躺在床上，不能下地走路，有时连喉咙都发不出声音。从此以后，他踏上了漫长的求医之路。他与妻子在市内各家医院求医，甚至不顾路途遥远赴长沙看病，诊断出来的结果却都不相同，煎中药、吃西药、打针、扎针……样样方法用遍，仍然不能让他摆脱病痛的折磨。

高额的医疗费用使家庭陷入困境

周女士从抽屉里拿出一大摞病历单递给记者看，她不无酸楚地说：“每次外出陪他看病，都得让他打伞撑起颈部，才能够直立行走，因头颤抖得厉害，撞坏伞骨架，一年要用坏十余把雨伞。因为担心他想不开自寻短见，我每天晚上临睡前都把剪刀、绳子等物品藏起来……”说到这里，周女士失声痛哭，泣不成声。

她还告诉记者，由于丈夫全身抽搐不停，晚上她只好用绳子将丈夫的手脚绑住，以防他从床上摔下来。“每晚我们能睡上4个钟头就不错了，他的身体每况愈下，该怎么办？”

八年来，柏先生为了治病不得不

向亲友借钱，如今已花去了20余万元。债台高筑，家徒四壁，一家人生活陷入了困境。为了缓解家庭经济困难，柏先生的女儿赴广东打工，每月向家里寄去一千元的医药费，但对于高额的医疗费用来说，仍然是杯水车薪。

“我和丈夫都属于工薪阶层，收入微薄，女儿打工救父，现在32岁还没结婚。这个家就没了啊。”周女士伤心欲绝地说，她希望能找到一位好医生，能够找出病因，治好丈夫的病，也盼望能得到爱心人士的援助。看到报道后的您，如果想帮助一家人渡过难关，请致电13135185507（周女士）。

热线帮帮帮

社区污水横流无人管

1.热线求助：蒋先生 (138××××9231) 系巷荫岭社区居民，反映巷荫岭40号下水道堵塞，污水横流，无人管事。

热线帮办：记者致电该社区主任获悉，此处下水道堵塞系附近盖楼房引起，已找施工单位协商处理此事，由于经费尚未落实，目前处理比较棘手，但社区已将此情况反映给区住建局，不日将着力解决此事。

如何寻求法律援助？

2.热线求助：蒋先生 (138××××7748) 系雁峰区岳屏镇东风村居民，今年元月在邻村的一个小砖厂被皮带运输机绞断了右手，现在仍在住院。他在做工时没签合同，也没购买工伤保险，受了工伤却没法认定，请问是否可以申请法律援助，又该如何申

热线帮办：记者致电岳屏镇法律援助站获悉，蒋先生因劳动关系和社会保障纠纷导致合法权益受到侵害，在法律援助的范围。蒋先生申请法律援助时应当提供身份证件或者其他有效身份证明，与所申请法律援助事项有关并支持其请求的案件材料等。

电动车间红灯如何处罚？

3.热线求助：吴先生 (136××××3989) 因闯红灯电动车被扣，询问自己将面临何种处罚？

记者帮办：记者致电市交警支队宣教科获悉，闯红灯被扣电动车的驾驶员，需到该科学习交通法规5天，也可拿书回家学习，之后由城区大队分至马路上站岗体验值勤。

本报记者 张建新 整理

(以上内容仅供参考，详情请以各部门有关规定为准)

患者柏先生四处求医，导致家中债台高筑，但至今不知是何病症。本报呼吁，爱心人士和相关专家能向他伸出援手，查清病因

公交线沿途无站牌指示 长沙客人误判坐过3站

47路公交线湘江东路沿途公交站牌消失一年多，亟待修复

■见习记者 谢小青 实习生 华鹏

本报讯 近日，从长沙来衡阳办事的李先生坐公交车时，因沿途缺乏公交站牌标示，致使他凭着感觉下车，坐过了3站，耽误了与客户见面的时间。

李先生回忆，14日下午，他从石油大厦坐47路公交车到珠晖区政府附近见客户，事先查好下车的站点，由于不熟悉路，他一直盯着外面的站牌怕坐过站，谁料公交车行驶至新大桥后沿途就没有站牌，公交车语音播报器也没有报站，车行驶到了冶金后李先生才发现自己坐过了3站。

为了证实此事，昨日，记者从莲湖广场坐上了从白沙洲开往东洲岛东岸的47路公交车。记者注意到，从新大桥至终点站约2公里长的湘江东路路段，没有任何站牌和候车指示标。一路上，只要有乘客招手，司机就停车搭载，而车上的乘客想要下车，必须扯着大嗓门喊一声：“师傅，踩一脚。”

沿线一居民刘女士告诉记者，湘江东路沿途的47路公交站牌消失1年多了，很多乘客一不留神就坐过站。她希望有关部门能尽快将缺失的站牌补上，为市民出行提供方便。

11块水表破裂 自来水白流仨月

市自来水公司称，破损的水表需用户前往市自来水公司购买更换

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 “蒸湘南路车灯厂家属区有11块水表漏水，已经有3个月时间了，一直没有派人上门维修。”昨日，本报热线接到市民反映称，车灯厂家属区内有11户水表漏水，造成大量自来水白白流失。

记者赶赴蒸湘南路2号原民政局车灯厂家属区内，看到有四栋楼房楼下的自来水水表都有不同程度的漏水，自来水顺着地面流出一块近10平方米的水洼。住户们为了缓解水的流失，纷纷用塑胶袋将水表封起来，但效果并不明显。

一户姓陈的居民告诉记者，去年12月份的冰冻天气，令家属区内的11块水表“爆表”，从此以后区内便出现了四口免费的“喷泉”。

记者拨打市自来水客服电话，告知现场情况。上午11点半，市自来水维修人员赶到了现场，向记者介绍说，早前公司已派人来查看水表受损情况，但因为这些水表都是私表，坏了后需要用户自己到市自来水公司去购买新的水表，然后再由自来水公司派人来安装。

而对于部分住户关心的白白流失的自来水水费问题，这位工作人员表示，这些水费不会要求住户来分摊。



居民们用木盆接住水表溢出的自来水